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		Δείτε τα video μας στα παρακάτω κανάλια 

		
	



Διαβάστε την εφημερίδα μας
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		ΣΥ.Γ.Α.Π.Α.

	
		
			

	
	
	
		
		
		

					Καλώς ήρθατε		
	

		
	
		
	Ο Σύλλογός μας ιδρύθηκε επίσημα με απόφαση δικαστηρίου τον Μάρτιο 2005. Απέκτησε πάνω από 30.00 μέλη, δύο γραφεία (Θεσσαλονίκη, Αθήνα) και σε δραστηριοποιείται σε 25 ελληνικές πόλεις. Έγινε κίνημα για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων του πατέρα και του παιδιού.

Επιθυμούμε να ιδρύσουμε ταυτόνομο Ιδρυμα και κέντρο διαμεσολαβητή μεταξύ Πολιτείας και οικογένειας, ζεύγους, προστασίας του παιδιού.

Ερευνούμε την άνιση μεταχείριση, την ανάδειξη προβλημάτων και νομική προστασία για τα παραπάνω θέματα και θέματα παρενόχλησης ή κακοποίησης, σχέσεις ζευγαριού, νομική και ψυχολογική στήριξη παιδιού και πατέρα μετά από διαζύγιο.

Επίσης, διεκδικούμε:

	Συνταγματική κατοχύρωση του πατρικού ρόλου
	Να έχει ίδια επιδοματική ή εργασιακή ισότητα και ο πατέρας και άνδρας (όρια συνταξιοδότησης, οικογενειακά επιδόματα, πολυτεκνική ιδιότητα, άδειες πατρότητας, κτλ).
	Ανάδειξη του πατέρα-τροφού και δημιουργού μέσω των σχολικών και άλλων εγχειριδίων. Παραδοχή της ύπαρξης του πατρικού φίλτρου.
	Από κοινού επιμέλεια και γονική μέριμνα
	Ελεύθερη επικοινωνία σε περίπτωση διαζυγίου.
	Εναλλασσόμενη κατοικία των παιδιών όπου είναι δυνατό.
	Δίκαιη διατροφή (στα διαζύγια) σύμφωνα με τις ηλικιακές ανάγκες και τις δυνατότητες των γονέων. Να λαμβάνονται υπόψη τα έξοδα ταξιδιού του γονέα που ταξιδεύει για να επικοινωνήσει με τα παιδιά του. Δήλωση εισοδημάτων των παιδιών από κοινού.
	Τιμωρία του γονέα που προσβάλλει συκοφαντικά, δίχως στοιχεία, τον άλλο για να στερήσει την επικοινωνία με τον άλλο γονέα ή για να αποκτήσει μοναδικότητα στην επιμέλεια. Αποκλεισμό του από την επιμέλεια του παιδιού. Ποινική δίωξη νομικών που προσυπογράφουν ανυπόστατα κατηγορητήρια αγνοώντας την υποχρέωση του σεβασμού της προσωπικότητας και της αξιοπρέπειας του παιδιού.


Το κοινωνικό έργο του ΣΥΓΑΠΑ χρειάζεται οικονομική ενίσχυση.

Τα οκτώ πρώτα χρόνια της ύπαρξης του ΣΥ.Γ.Α.Π.Α. (ΣΥλλογος Για την Ανδρική και Πατρική Αξιοπρέπεια: (http://www.sos-sygapa.eu/ ) είναι γεμάτα με κοινωνική δράση για την Γονεική Ισότητα και την παιδική υπερηφάνεια. Οι διαζευγμένοι γονείς κατάφεραν να συσπειρωθούν γύρο από τον Ιδρυτή του Κινήματος Δρ Καθηγητή, Νίκο Σπιτάλα (http://spitalas.blogspot.com/ ) και να προβάλλουν βασικά θέματα που αφορούν σε όλα τα ζευγάρια σήμερα αλλά κυρίως αυτά των διαζυγίων (περίπου δύο εκατομμύρια ενήλικες και ένα εκατομμύριο παιδιά). Ένα διαζύγιο είναι πολύ οδυνηρό για όλους αλλά μπορεί να προκαλέσει ανεπανόρθωτη βλάβη στα παιδιά. Στον όγδοο χρόνο επιστημονικής και ακτιβιστικής δράσης, ο ΣΥΓΑΠΑ, όπως έχει χαρακτηριστικά ονομασθεί: 'το χαμόγελο του πατέρα', έχει ανάγκη από τη δική σας οικονομική στήριξη για να μπορέσει να συνεχίσει το έργο του. Τα κοινωνικά κινήματα στην Ελλάδα είναι ελάχιστα και η μοναδική δράση στην ειδικότητα των διαζυγίων που φέρνει ελπίδα σε πολλές εκατοντάδες χιλιάδες άτομα είμαστε εμείς. Άνδρες και γυναίκες που πιστεύουμε στο μέλλον της νεολαίας και της χώρας μας, κάνουμε υπερ-προσπάθειες δίχως πόρους από κανένα. Η οικονομική κρίση που μαστίζει όλες τις εθελοντικές οργανώσεις, κτυπά την πόρτα μας και κυρίως εμάς που δεν δεχθήκαμε καμία βοήθεια από Κρατική ή άλλη πηγή. Στηρίξτε μας για να συνεχίσουμε το έργο μας. Στον μοναδικό Τραπεζικό λογαριασμό που έχουμε, καταθέστε ακόμα και το ελάχιστο στέρημά σας. Θα αποτελέσει ανακούφιση και θα διατηρήσουμε την φλόγα της ελπίδας αναμμένη για το καλό όλων. Το κίνημά μας είναι κίνημα ανθρωπίνων δικαιωμάτων που θα γίνει αντιληπτό σε αρκετά χρόνια μετά, από την Ελληνική κοινωνία. Είμαστε πρωτοπόροι και η ισότητα στο θέμα 'διαζύγιο' είναι πολύ σοβαρό. Έχουμε βοηθήσει αφιλοκερδώς 30.000 άτομα και θέλουμε να στηρίξουμε όλα τα παιδιά των διαζυγίων.

http://goneas.blogspot.com

Λογαριασμός ΣΥΓΑΠΑ:ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ 213/480139-35ΙΒΑΝ: GR3301102130 000021348013935

προκειμένου να συνεχίσει να υπάρχει η φωνή του ΣΥΓΑΠΑ.
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Για πληροφορίες και

παραγγελίες στα τηλέφωνα

6942989785 / 2310524285

και στο info@sos-sygapa.eu
		
	

		



		
	
	
				
		 

 

 
		
	

		

						

												
												
							

							

	

		Τελευταία νέα

		
	


 Γιορτή του Πατέρα 2014  12 Ιούνιος 2014, 22.24  Νέα  
  
  
  
Προσπαθούμε να οργανώσουμε εκδηλώσεις από τη δεύτερη έως και τη τρίτη Κυριακή του Ιουνίου:
Στη
  







 Εκλογές Βουλευτών Ευρωκοινοβουλίου: Ψηφίστε ΔΡΑΧΜΗ  13 Μάιος 2014, 14.01  Νέα  
  
  
  
Το ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ (Ε.Κ.Κ.) υπερασπίζεται τα δικαιώματα των παιδιών των διαζυγίων και
  







 ΤΟ ΔΙΑΖΥΓΙΟ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΘΕΜΑ  01 Μάιος 2014, 16.10  Νέα  
  
  
  
http://alithinapsemata.gr/greece/greece-news/greece-society/2963-i-diadikasia-diazygiou-einai-politikio-zitima.html
Η Σαμπιχά εκπροσωπεί 30.000 Ρωμά
  







 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ  17 Απρίλιος 2014, 13.45  Δημοσιεύματα - Δελτία Τύπου  
  
  
  
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ
  







 25 Aπριλίου, Παγκόσμια Ημέρα Αποξένωσης  16 Απρίλιος 2014, 13.56  Νέα  
  
  
  
Μουσική εκδήλωση για την ευαισθητοποίηση των πολιτών στα παιδιά των διαζυγίων που έχουν
  







 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΙΑ-ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ  09 Απρίλιος 2014, 13.22  Νέα  
  
  
  
Ο ΣΥΓΑΠΑ σας ενημερώνει οτι κάθε Τετάρτη και Πέμπτη, ώρες 17.30 (5.30μμ) έως 19.30 (7.30μμ), ειδικός
  







 Συνάντηση  08 Μάρτιος 2014, 18.39  Νέα  
  
  
  
Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΥΓΑΠΑ, σας καλεί, την Τετάρτη 12 και την Πέμπτη 13 Μαρτίου 2014, από ώρα
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